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Vec:  Odpovede na interpelácie zo dňa 5.10.2021 

 

1.   Na zástupcu starostu obce sa obrátil poslanec Ing. Alexander Molnár s interpeláciou 

ohľadom VZN o chove hospodárskych zvierat v katastri obce Bernolákovo.  

 

K Vašej interpelácii uvádzam nasledovné: 

 

Konštatovanie o potrebe VZN o chove hospodárskych zvierat v katastri obce Bernolákovo 

beriem na vedomie a túto tému budem ďalej monitorovať. 

 

2.   Na zástupcu starostu obce sa obrátil poslanec Ing. Alexander Molnár s interpeláciou 

ohľadom kontrolných dní organizovaných orgánom obce.   

 

K bodu a) Vašej interpelácie uvádzam nasledovné: 

 

Kontrolný deň na stavbe prestupného dopravného terminálu prebehol po 14. zasadnutí 

obecného zastupiteľstva dňa 14.10.2021. 

 

K bodu b) Vašej interpelácie uvádzam nasledovné: 

 

Kontrolný deň zameraný na pripravenosť na zimnú údržbu obecných komunikácií je 

naplánovaný po 15. zasadnutí obecného zastupiteľstva, pričom Návrh operačného plánu 

zimnej údržby pozemných komunikácií je bodom programu zasadnutia obecného 

zastupiteľstva 30.11.2021. 

 

3.   Na zástupcu starostu obce sa obrátila poslankyňa Mgr. Iva Pipíšková s interpeláciou 

ohľadom donášky obedov – forma balenia a distribúcie. 

 

K Vašej interpelácii uvádzam nasledovné: 

 

Od 2. novembra 2021 dostávajú stravníci obedy zabalené do jednorazových obalov, ktoré si 

vyzdvihnú vo výdajni stravy.  Ležiacim osobám je obed balený priamo vo vývarovni stravy 

do ich vlastných obedárov a dovážaný terénnou pracovníčkou. Zamedzilo sa tak kontaktu 

osôb a stravy pri výdaji.  

 

S pozdravom 

                                                       Bc. Miroslav Turenič 

                               zástupca starostu obce 
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Vec:  Odpoveď na interpeláciu poslanca Peleša 

 
 

Na starostu obce ste sa dňa 29.6.2021 obrátili s interpeláciami ohľadom posunu riešenia pri 

Brusnicovej ulici.  

 

K Vašim interpeláciám uvádzam nasledovné: 

 

Dňa 21.10.2020 prebehla e-mailová komunikácia medzi poslancami s ponukou na opravu 

povrchu za 32 800 € s DPH vo výmere 1500 m2, keďže sa v obci práve v tom čase nachádzali 

stroje, technika a spoločnosť, ktorá ponuku poskytla mala časový prestoj, počas ktorého 

ponúkla túto opravu. V cene bolo frézovanie s odvozom materiálu, čistenie cesty po 

frézovaní, asfaltový spojovací postrek, asfaltový kryt AC11 o hrúbke 5 cm. 

Časť poslaneckého zboru vtedy poukázala na niekoľko dôvodov prečo sa tá ulica takto 

opraviť nemá, že sú aj iné ulice v horšom stave.  A taktiež vznikol predpoklad, že by bola 

cesta ešte zničená stavebnými mechanizmami a treba počkať na dokončenie výstavby v 

lokalite.  

Z týchto dôvodov sme sa už viac prípadom Brusnicovej ulice nezaoberali.    

S pozdravom 

 

 

                                                       Bc. Miroslav Turenič 

                               zástupca starostu obce 
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